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دولتی پست بانک، مؤسسات اعتباری    کتی، شر های دولتی، غیردولت جهت اطلاع مدیران عامل محترم بانک

 شود می ونزوئلا ارسال -غیربانکی و بانک مشترک ایران

 

 با سلام؛

نامه اجرايي کارت رفاهي متصل به اوراق گااا ط  ااي بمهاامامه شااماره گونه که مستحضرند، »شيوههماناحتراماً،  

. در حال حاضر بااه ممرااور ايواااد وحاادت رويااه، به شبکه بانکي کهور ابلاغ گرديد  19/12/1402مورخ    310396/02

دستترالعمل   هاي مووا م مسستووا  اري،ووا ي   شفافيت صووت   سايي و ثبت دقيق رويدادهاي مالي مربوط و ارتقايشما

کميتوويت    13/11/1403ت خ  « به شرح پيتسووت ووو و د و ل   متووه موو حسابدعلي عبزعل کالت لفاهي مرص  به عولعق گام

بووا ابووکا  کووا    موورو،  مووا م  و  الهاي اهم تا  اري،ا ي به وصت ب  سي . شا ا  ذکر است مقر ا  و نظا   مسس

  فاهم ميصل به او اق گام ل  لسيت ا عمل  ال ش ه به شرح ز ر است:

 ري از اري،ا  کا    فاهم ميصل به او اق گام؛ما م مرو،  با اسيفاله مشي  و  الهاي -1

 اق گام؛حتاب از پذ رن ه و ص و  او ما م مرو،  با ل  افت صت و  و  الهاي -2

وصووتل ا يکام واخير وال ه ل وود ل  مووت ل اقتوواط نهووتل شوو ه و  و  الهاي ما م وصتل اقتاط  شناسا م و ه -3

 مطا ،ا  پس از شناسا م و ه ا يکام واخير وال ه ل د؛

هاي حتاب ا ي متسته اري،ا ي ل  زما  سر سي  او اق گام و وتووت ه قوورا لال  و  الهاي ما م مرو،  با ث،ت -4

 کا    فاهم ميصل به او اق گام.

به قي  وتر ع و با  حاظ مفال  ل  پا ا   ضمد ا سال لسيت ا عمل مت ل اشا ه  ختاهشمن  است لسيت  فرما ن  مراوب

مسسته اري،ا ي غيربانهم ابلاغ / ب  آ  بانکبه ومامم واح هاي ذي  16/5/1396مت خ    149153/96بخشنامه شما ه  

 م/6699274/ش ه و بر حتد ا راي آ  نظا   لقيق به رمل آ  .
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 تعالي« »بسمه

 «دستورالعمل حسابداری کارت رفاهی متصل به اوراق گام»

 

  «،قانون بانک مرکزی جمهوری اسلاممی ایران  »23  با  جالف  اد   ج6جزء ج  قدنون پولی و بدنکی کشتو  و  33به استناد  با  ج(  اد   ج

بد ه ف ايجد  وح ت  ويه، شتادستديی و ت د  ق ر  وي ا هدم ادلی اوبوب به کد ت  هدهی ان ته به او اا  در    ااستاتدت اين د م و ن ز و 

  10/11/1402جلاته او      ا تو «،  متصلال به اوراق گامکارت رفاهی   نامه اجراییشلایوه»   اجوام و  هدهدم ادلی آند صتو تا تقدء شتاده 

  ،شتو  که از اين پس به اخن تد  » ستنو الل«ه« ندا    ای «متصتل به اوراق گام  رفاهیدستتورالعمل حستابداري کارت  »  ،ميداه بدنک اوکز  ئد ه

  و  :ایت وين به شوح زيو 

 های حسابداری وثایق و تضمینات مأخوذه:لا ثبت 1

اين وتدئر به ا زش تل  ن شت   ب ر  ر از اشتنوم، ئ،    صتو ت اخ  وتد درکد ت  هدهی ان ته به او اا ق ه از انلقد  قوا  ا     -1-1

 شو :هد ت د ای   حاد  ويز، به شوح ضوابط اوبوب 

 

 شو :ای اي«دلهد به شوح زيو    حاد ت د حادب ا م زيو به ا زش يک  يدل بوام هو وت قه  وتدئر اخ  ش   هو يک ازبوام   -2-1

 

 

 

 

 

  هدهی کد ت هدم اننظدای ت حاد  بد:  

   3- 4- 13- 4300جک  حاد : 

 ا زش تل  ن ش   ب ر ضوابط اوبوب به         ×××× 

 هدم اننظدای  بوف حاد   بس: 

   3- 9- 13- 8600جک  حاد : 

 ا زش تل  ن ش   ب ر ضوابط اوبوب به         ×××× 

هدم او اا بهد ا  و اش دء  هدم اننظدای ت بوگ حاد   بد: 

 ق «نی 

   3- 4- 13- 4300جک  حاد : 

 به ازاي هر برگ و يا قطعه يک ريال        ×××× 

 هدم اننظدای  بوف حاد  بس:  

   3- 9- 13- 8600جک  حاد : 

 به ازاي هر برگ و يا قطعه يک ريال        ×××× 
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 ثبت حسابداری محاسبه و اخذ کارمزد: -2

 گردد:ها ثبت مي، به شرح زير در حساببانک مرکزی محاسبه و اخذ کارمزد ارزيابي وثايق در چارچوب ضوابط ابلاغي

 

 :متصل به اوراق گام ثبت حسابداری زمان انعقاد قرارداد کارت رفاهی -3

هد به ا لغ يک  ، قوا  ا  ا کو     حاد  اننظدای قوا  ا  بد اشنوم ان ه به او اا  در کد ت  هدهیقوا  ا  پس از انلقد   -1-3

  و  : ت د ای  زيو يدل به شوح 

 

 

 

 

 .شودمي معكوس فوق انتظامي ثبت ،رفاهی متصل به اوراق گام کارت قرارداد اعتبار پايان يا و ابطال زمان در - تبصره

 هد ت د شو :   حاد    زيوبدبد ابطدل ت« و ادل دتی بدي  به شوح  اخ  ش  ا لغ  -2-3

 

 

 

 

 

 

 

 اشنوم حاد  /صا وا به  يدل  بد: 

   3- 1- 10- 0010جک  حاد : 

  ضههوابط   چهارچوب  در   بهه مبغ  کهارمزد متعغ هه         ×××× 

 ابلاغي 

 به  يدل  یتحقر يدهنه خ ادت بدنککد از  بس:  

 ) 3- 7- 10- 7700جک  حاد : 

  ضههوابط   چهارچوب   در   متعغ هه   کهارمزد   مبغ    بهه        ×××× 

 ابلاغي 

 هدم اننظدای ت قوا  ا هدم کد ت  هدهی حاد   بد: 

   3- 4- 13- 4300جک  حاد : 

 به مبغ  يک ريال  ×××× 

 هدم اننظدای بوف حاد  بس:  

   3- 9- 13- 8600جک  حاد : 

 به مبغ  يک ريال     ×××× 

 مشتری حساب    /صندوق به ريال بد:           

 ) 3- 1- 10- 0010)کد حساب:          

 به مبغ  تمبر                 ×××× 

 تمبر مالياتي به ريال بس:            

 ( 3- 1- 10- 0130: )کد حساب          

 به مبغ  تمبر                 ××××  
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هد ت د     حاد    زيوهدم صد   ، به شوح ، تل ا  کد ت ان ه به او اا  در زادن بد ص و  و هلدل ن«و ن کد ت  هدهیهم -3-3 

 شو :ای

 

 

 

 

 .شودمي  معکوس فوق انتظامي ثبت ،رفاهی متصل به اوراق گامکارت  ابطال و يا پايان اعتبار زمان  در  -تبصره 

 :1به شوح زيو ت د ای  و   بدنک اوکزم، او اا  در    چد چو  ضوابط ابلاغی کد از ا لغ   يدهنی بدبد  -3-4

 

 

 

 

 

  ثبت، چنانچه مشهتری پ  از دور  اعتبار کارت رفاهی متصهل به اوراق گام، از تمام/بیشهی از ماند  اعتبار اسهت اد  نکرد  باشهد  -تبصتره  

 .شودمي برگرداند و مبغ  کارمزد اوراق گام به مبغ  اعتبار مصرف نشد   فوق حسابداري

  و کالا وجه پرداخت بابت کارت، پذيرند   به بانک تعهدات مشتري، به متصل به اوراق گام رفاهی کارت اعطاي با زمانهم -5-3

  :شودمي  ثبت هاحساب  در ذيل  شرح  به مشتري توسط شد  خريداري خدمات

 

 

 

 

 

 
 . گردداوراق گام در زمان صدور کارت رفاهی دریافت و درآمد آن در زمان صدور اوراق گام در دفاتر شناسایی می  . مبلغ کارمزد 1

 رفاهی کارت ه انتظامي هايحساب بد:            

 ( 3- 4- 13- 4300)کد حساب:            

 هرکارت يک ريال ه ازای ب              ××××

   انتظامي هايحساب  طرف بس:              

 )3- 9- 13- 8600)كد حساب:             

 هرکارت يک ريال به ازای  ×××× 

 صا وا به  يدل/ حاد  اشنوم بد: 

 )3- 1- 10- 0010جک  حاد :            

  به مبغ  کارمزد اوراق گام                        ××××  

 

 آتی خ ادت بدنکی به  يدل کد از بس:   

  3- 5- 70- 7100ک  حاد : )

 اوراق گام   کارمزد   مبغ    به                      ××××      

 ت ی به  يدل اخل یبدنک  و غ م و اوساه اين د  بدنک سديو تله ات بوف  بد: 

   هدهی کد ت

 ( 3- 3- 16- 4170)كد حساب: 

 به مبغ  اعتبار اعطايي ×××× 

بدبد تض« ن   ی  اخل یبدنک و غ متله ات بدنک و اوساه اين د   بس:  

  هدهی  کد ت ت دليبه   ابزا هدم تدا ن ادلی زنج و  تول   

 )3- 8- 16- 8190)كد حساب: 

 به مبغ  اعتبار اعطايي ××××  
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  ثبت ،  چنانچه مشتری پ  از دور  اعتبار کارت رفاهی متصل به اوراق گام، از تمام/بیشی از ماند  اعتبار است اد  نکرد  باشد-  صرهتب

 . شودمي برگرداند به مبغ  اعتبار مصرف نشد   فوق حسابداري

 : رفاهی کارت حسابداری در زمان استفاده مشتری از اعتبارثبت  -4

، ت د حادب ا م يد    پديدن هو اد   اسناد   اشنوم از کد ت  هدهی ان ه به او اا  در     زادن  اوساه اين د م اوظف اسد  -1-4

  هدتو اي«دل کا : زيو  ا    

 

 

 

 

 

 

استناد   اشتنوم از کد ت  هدهی ان ته به او اا  در يد    پديدن هو اد ، تله ات اوستاته اين د م ب ر  ت د هوا و ه«زادن بد  -2-4

 شو . ت د حادب ا م زيو بو شد  ا   ای

 

 

 

 

 

 

 

 :2 و    آا  کد از  کد ت  هدهی ان ه به او اا  در    چد چو  ضوابط ابلاغی بدنک اوکزم، به شوح زيو ت د ای -4-3

 

 

 

 

 

 
 . . مبلغ کارمزد کارت رفاهی با هر قسط وصول خواهد شد 2

کد ت   -بدبد ابزا هدم تدا ن ادلی زنج و  تول   غ و ولنی به  يدل ب هکد ان  بد: 

  هدهی 

 ( 3- 1- 43- 2160ک  حاد  : )

 به مبغ  اعتبار مصرف شد          ×××× 

 او اا  در  -باندنکد ان اوقد به  يدل بس: 

   3- 5- 10- 4540ک  حاد :  )

 به مبغ  اعتبار مصرف شد           ××××    

ابزا هدم تدا ن  بدبد تض« ن  ی  اخل یبدنک  و غ متله ات بدنک و اوساه اين د  بد: 

  هدهی  کد ت ت دليبه   ادلی زنج و  تول  

 ) 3- 8- 16- 8190)كد حساب: 

 به مبغ  اوراق گام صادر شد  ×××× 

  ت ی به  يدل اخل  یبدنک  و غ مو اوساه اين د  بدنک سديو تله ات بوف بس:  

   هدهی کد ت

 )3- 3- 16- 4170)كد حساب: 

 صادر شد به مبغ  اوراق گام  ××××  

بدبد ابزا هدم تدا ن ادلی زنج و  تول   غ و   ب هکد ان  بد: 

 کد ت  هدهی  - ولنی به  يدل

 (3- 1- 43- 2160ک  حاد  : )

   به مبغ  کارمزد کارت رفاهی                        ××××  

 به  يدل یتحقر يدهنه خ ادت بدنککد از  بس:  

  3- 7- 10- 7700جک  حاد : 

   کارت رفاهی  کارمزد  مبغ    به                       ××××      
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اوستاته اين د م اوظف استد    زادن استناد   اشتنوم از کد ت  هدهی ان ته به او اا  در، ت د حاتدب ا م زيو  ا به ااظو    -4-4

  :هدتو اي«دل کا     از پ يون     يدهد کد از  تواکاش 

 

 

 

 

 از پذیرنده و صدور اوراق گام: ثبت حسابداری در زمان دریافت صورتحساب -5

کد ت  هدهی ان ته به او اا  در  ا   هدماوستاته اين د م اوظف استد    زادن   يدهد صتو تحاتد  از پ يون  ، صتو تحاتد  -1-5

   پديدن هو اقطع زادنی او   تواهر به تاک ک هو پ يون   تج« ع ن«و   و به ا زان اج«وع ا دلغ اين د  ا توف شت  ، او اا  در  ا 

  ب ر  بته ناع پت يونت   صتتد   و ت تد حاتتدبت ا م زيو  ا     هتدتو اي«تدل ن«تديت  ج   ت تد حاتتدبت ا م زيو، ا لغ او اا  تدر صتتد  

 صو تحاد  پ يون   بو   و بوابو بد اين د  ا وف ش   اشنوم اسد .

 

 

 

 

 

 اوساه اين د م اوظف اسد    زادن ص و  او اا  در به ناع پ يون  ،   آا  کد از  انللقه  ا به شوح زيو شادسديی کا .  -2-5

 

 

 

 

 پ يون  صا وا به  يدل/ حاد   بد: 

 )3- 1- 10- 0010جک  حاد :            

   تراکنش به مبغ  کارمزد                         ××××  

 

 به  يدل یتحقر يدهنه خ ادت بدنککد از  بس:  

  3- 7- 10- 7700جک  حاد : 

   تراکنش  کارمزد  مبغ    به                       ××××      

 او اا  در  -باندنکد ان اوقد به  يدل   بد: 

   3- 5- 10- 4540ک  حاد :  )

 به مبغ  اوراق گام صادر شد          ×××× 

 -بدبد ابزا هدم تدا ن ادلی زنج و  تول   غ و  ولنی به  يدل باندنکد ان  بس: 

 او اا  در 

   3- 5- 34- 5695ک  حاد :  )

 به مبغ  اوراق گام صادر شد          ××××    

 کد از  آتی خ ادت بدنکی به  يدل  بد: 

   3- 5- 70- 7100ک  حاد : )

بته  ××××  ا لغ کتد از  تحقر يتدهنته اوبوب  بته 

 او اا  در

 تحقر يدهنه خ ادت بدنکی به  يدل کد از   بس:  

   3- 7- 10- 7700ک  حاد : )

بته  ××××  ا لغ کتد از  تحقر يتدهنته اوبوب  بته 

 او اا  در
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 اقساط: وصولحسابداری در زمان  ثبت  -6

 هدتو  چادنچه اشتنوم    ستو ست   و يد ق ه از ستو ست   نات د به تاتويه و پو اخد اقاتدب اق ار ن«دي ، ت د حاتدب ا م زيو     

 االکس ای  و  :

 

 

 

 

 

 

 ثبت های حسابداری شناسایی وجه التزام تاخیر تادیه دین در مورد اقساط نکول شده: -7

مابين خود و مشهتری  در قرارداد فيچادنچه اوستاته اين د م اجدز به   يدهد وجه النزار تدخ و تد يه  ين بدشت  و    شتوايط ضت«ن يق  

در اين حالت  باشد.غزم به پرداخت مبغغي به عنوان خسارت ميدرج نمايد و شهر  کند که در صورت عدم اي اي به موق  تعهد، وي م

 هايصهورت  تهيه م ط   باشهد در، موسهسهه اعتباری مزبور مو م ميپرداخت  به موسهسهه اعتباریو در صهورت اسهتنکاف مشهتری از 

 :کا به شوح زيو     هدتو شادسديی  و محاسبه را متعغ ه دين تأديه تأخير التزاموجه مالي

 :محل مطالبات طبقه جاری التزام تاخیر تادیه دین ازشناسایی وجه -1-7

وصتول نشت   استد، اوستاته اين د م اوظف استد    پديدن هو اد  يد    اقدبع  زا شلوم ادلی، از   که    ستو ست   اطدل دتی   او    

النزار تأخ و تأ يه  ين تد کاون، وجه النزار تأخ و تأ يه  ين انللقه  ا احدست ه و به تد يخ ستو ست   يد تد يخ آخوين احدست ه وجه

 هد ت د کا :شوح زيو    حاد 
 

 

 

 

 

 

 

 حاد  اشنوم /صا وا به  يدل  بد: 

 )3- 1- 10- 0010 حساب:ک  )

)اصهل    قسهط   هر به مبغ             ×××× 

 به اضافه کارمزد کارت رفاهی(

بدبد ابزا هدم تدا ن ادلی زنج و  تول   غ و  ولنی به  ب هکد ان  بس:  

 کد ت  هدهی  - يدل

   3- 1- 43- 2160)كد حساب: 

ههر                         ××××  مهبهغه   بهه 

قسهط )اصهل به اضهافه کارمزد 

 کارت رفاهی(

بدبد ابزا هدم   وجه النزار   يدهنای جد م اطدل دت غ و ولنی بد: 

 به  يدل  تأا ن ادلی زنج و  تول  

 )3- 1- 43- 2235)کد حساب: 

 به ميزان وجه التزام تأخير تأديه دين متعغ ه  ×××× 

اطدل دت بدنک و اوستتاتته   ويستتد  وجه النزار تحقر يدهنه بس: 

ابزا هتدم تتدا ن اتدلی زنج و     -دليتبته    ی اخل  یبتدنک  و غ ماين تد 

 تول  

 )3- 7- 10- 7770)کد حساب: 

 به ميزان وجه التزام تأخير تأديه دين متعغ ه   ×××× 
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 غیرجاری محل مطالبات طبقه التزام تاخیر تادیه دین ازشناسایی وجه -2-7

  آا ، اطدبر بد ضتوابط ابلاغی از ستوم بدنک اوکزم،   بدشت     صتو ت ي ر تحقر ال د هدم شتادستديیااستاته اين د م اوظف ای

حادب ا م زيو  ا بوام انلکدس  النزار تأخ و تأ يه  ين انللقه  ا به  وش تله م انوقف ن«و   و ت دشادسديی   آا  اوبوب به وجه

 النزار تأخ و تأ يه  ين     هدتو خو  اي«دل ن«دي :وجه
 

 های حسابداری وصول مطالبات پس از شناسایی وجه التزام تاخیر تادیه دین: ثبت  -8

اوظف استد    زادن وصتول ت«در يد بیشتی از اطدل دت جد م بل  از ستو ست   و ق ه از اننقدل به ب قدت  ااستاته اين د م  -1-8

 غ وجد م، ت د حادب ا م زيو  ا به ااظو  وصول اقادب نکول ش       هدتو خو  اي«دل ن«دي :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

بتدبتد ابزا هتدم    یاطتدل تدت غ و ولن  مجتد وجته النزار   يتدهنای غ و بتد: 

 به  يدل تأا ن ادلی زنج و  تول  

 )3- 1- 46- 2595ک  حاد : )

 نشد  شناسايي  متعغ ه  التزاموجهبه ميزان   ××××    

   غ وجد م نش   شادسديی ش   سو س   النزار وجه بس: 

به   بدبد ابزا هدم تأا ن ادلی زنج و  تول  اطدل دت غ و ولنی 

  يدل

 ) 3- 5- 67- 7025)کد حساب: 

 نشد  شناساييمتعغ ه    التزاموجهبه ميزان   ××××         

 حاد  اشنوم /صا وا به  يدل  بد: 

 )3- 1- 10- 0010 حساب:ک  )

 به ا لغ وصول ش    ×××× 

 -ب هکد ان بدبد ابزا هدم تدا ن ادلی زنج و  تول   غ و  ولنی به  يدل  بس:  

 کد ت  هدهی 

 )3- 1- 43- 2160)كد حساب: 

 به ا لغ اقادب وصول ش    ×××× 

بدبد ابزا هدم تأا ن   وجه النزار   يدهنای جد م اطدل دت غ و  ولنی  بس:  

 به  يدل  ادلی زنج و  تول  

 )3- 1- 43- 2235)کد حساب: 

بهه ميزان وجهه التزام تهأخير تهأديهه دين  ×××× 

 متعغ ه 

  ماطتدل تدت بتدنتک و اوستتاتته اين تد    ويستتد  وجته النزار تحقر يتدهنته    بس:  

 ابزا هدم تدا ن ادلی زنج و  تول   - دليبه   ی اخل یبدنکو غ

 )3- 7- 10- 7770)کد حساب: 

التزام  وجهه الت هاوت کهل  بهه ميزان مهابهه  ×××× 

تهأخير تهأديهه دين متعغ هه و وجهه التزام 

 تأخير تأديه دين شناسايي شد  
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زيو  ا به ااظو  وصتول وصتول ت«در يد بیشتی از اطدل دت غ وجد م، ت د حاتدب ا م     زادنااستاته اين د م اوظف استد   -2-8

  هدتو خو  اي«دل ن«دي : اقادب نکول ش     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اوظف استد پس از وصتول ت«در يد بیشتی از اطدل دت و تحقر ال د هدم شتادستديی   آا ، اطدبر بد ضتوابط  ااستاته اين د م  -3-8

هدم حاتدب ا م وصتول اطدل دت غ وجد م، ت د حاتدب ا م زيو  ا بوام شتادستديی   آا   ابلاغی از ستوم بدنک اوکزم، يلاو  بو ت د

     هدتو خو  اي«دل ن«دي :
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حاد  اشنوم / يدلصا وا به   بد: 

 )3- 1- 10- 0010 حساب:ک  )

 به ا لغ اقادب وصول ش    ×××× 

 -ب هکد ان بدبد ابزا هدم تدا ن ادلی زنج و  تول   غ و  ولنی به  يدل  بس:  

 کد ت  هدهی 

 )3- 1- 43- 2160)كد حساب: 

 به ا لغ اقادب وصول ش    ×××× 

بتدبتد ابزا هتدم تتأا ن  ی اطتدل تدت غ و  ولن مجتد وجته النزار   يتدهنای غ و  بس:  

 به  يدل ادلی زنج و  تول  

 )3- 1- 46- 2595ک  حاد : )

بهه ميزان وجهه التزام تهأخير تهأديهه دين  ×××× 

 متعغ ه 

  ماطتدل تدت بتدنتک و اوستتاتته اين تد    ويستتد  وجته النزار تحقر يتدهنته    بس:  

 ابزا هدم تدا ن ادلی زنج و  تول   - دليبه   ی اخل یبدنکو غ

 )3- 7- 10- 7770)کد حساب: 

التزام  الت هاوت کهل وجهه بهه ميزان مهابهه  ×××× 

تهأخير تهأديهه دين متعغ هه و وجهه التزام 

 تأخير تأديه دين شناسايي شد  

  اطدل دت  غ وجد م  نشت    شتادستديی  شت    ستو ست    النزاروجه    بد: 

  يدل به بدبد ابزا هدم تأا ن ادلی زنج و  تول    ولنی غ و

 ) 3- 5- 67- 7025)کد حساب: 

 به ميزان سهم وجه التزام از مبغ  وصول شد   ××××                

اطدل دت بدنک و اوستاته   ويستد  وجه النزار تحقر يدهنه بس:  

ابزا هتدم تتدا ن اتدلی   -  دليتبته    ی اخل  یبتدنک  و غ  ماين تد 

 زنج و  تول  

 )3- 7- 10- 7770)کد حساب:  

 به ميزان سهم وجه التزام از مبغ  وصول شد   ××××                       
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 ثبت های حسابداری موسسه اعتباری در زمان سررسید اوراق گام:  -9

نات د به وا يز وجه آن حاتم او   به  ا ن   او اا يد شتوکد ست و     ا م بدي  اوستاته اين د م  ،   زادن ستو ست   او اا  در

 :ت د حادب ا م زيو بدي      هدتو اي«دل شو بادبواين ، اوکزم او اا بهد ا  اق ار ن«دي 

 

 

 

 

 

 تسویه قرارداد کارت رفاهی متصل به اوراق گام:  پس ازهای حسابداری ثبت  -10

هدم اننظدای بو شتد  پس از تاتويه کداه قوا  ا  کد ت  هدهی ان ته به او اا  در، قوا  ا  ازبو  به شتوح زيو از حاتد   -1-10

 شو :ای

 

 

 

 

به شوح ذيه از ابطدل و ازبو    هدهیکد ت ، ان ه به او اا  در اوبوب به قوا  ا  کد ت  هدهی اطدل دتس از تاويه کداه پ -2-10

 : شو هدم اننظدای بو شد ایحاد  

 

 

 

 

باندنکد ان بدبد ابزا هدم تدا ن ادلی زنج و  تول   غ و  ولنی به   بد: 

 او اا  در  - يدل

   3- 5- 34- 5695ک  حاد :  )

 به مبغ  اوراق گام صادر شد  ×××× 

 به مبغ  اوراق گام صادر شد  ××××             حاد   ا ن   او اا  در  بس:  

 هدم اننظدای بوف حاد   بد: 

 )3- 9- 13- 8600)کد حساب: 

 به مبغ  يک ريال  ×××× 

  هدهی هدم اننظدای ت قوا  ا هدم کد ت حاد  بس:  

 )3- 4- 13- 4300)کد حساب: 

 به مبغ  يک ريال  ××××      

   انتظامي هايحساب  طرف بد: 

 )3- 9- 13- 8600)كد حساب: 

 هرکارت يک ريال به ازای  ×××× 

  رفاهی کارت ه انتظامي هايحساب بس:  

 )3- 4- 13- 4300)کد حساب: 

 هرکارت يک ريال به ازای  ××××      
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ابزار کارت رفاه» گام  ی دستورالعمل حسابداري  اوراق  به  و شش« ندر    «متصل  او      ش د  نظد ت    ک« ا ون   13/11/1403جلاه  و  اقو ات 

 .اسدالاجوا ، لازر ابلاغاز تد يخ و به ت ويم  س      ت  و 4  اد   و ج10   ج ااسادت اين د م بدنک اوکزم ج«هو م اسلاای ايوان

 

 شو :هد بو شد ای به شوح زيو از حاد   هدم اننظدای اوبوب به وتدير اأخوذ پس از اسنو ا  وتدير اأخوذ ، حاد   -3-10

 هدم اننظدای بوف حاد   بد: 

 )3- 9- 13- 8600)کد حساب: 

 ا زش تل  ن ش   ب ر ضوابط اوبوب به         ×××× 

   هدم اننظدای ت کد ت  هدهیحاد  بس:  

 )3- 4- 13- 4300)کد حساب: 

 ا زش تل  ن ش   ب ر ضوابط اوبوب به         ×××× 

 

 

 

 

 

هاي  حسهابهاي اشهيا  قيمتي به ازاي هر برگ و يا قطعه، يک ريال به شهرح ذيل از هاي اوراق بهادار و قطعهتعداد برگ    -4-10 

 شود:برگشت مي مؤسسه اعتباري عامل 

 هدم اننظدای بوف حاد   بد: 

 )3- 9- 13- 8600)کد حساب: 

 به ازاي هر برگ و يا قطعه يک ريال  ×××× 

هدم او اا بهد ا  و اش دء  اننظدای ت بوگ هدم حاد   بس:  

 ق «نی

 )3- 4- 13- 4300)کد حساب: 

 به ازاي هر برگ و يا قطعه يک ريال  ×××× 

 

   


